
※設問1、2は登録番号及び氏名なので、省略

回答項目 計 割合

知っていて登録してい
る

18 25%

知っているけど登録し
ていない

21 29%

知らないけどこれから
登録したい

11 15%

知らないけど登録する
つもりもない

23 32%

計 73 100%

回答項目 計 割合

有効である 70 96%

有効ではない 3 4%

計 73 100%

問3　長久手市では「きずなネット」※を使って、子育て関連の情報に加え、お天気情報、警察からの情報、停
電情報などを発信しています。
「きずなネット」を知っていますか。また登録したいと思いますか。(入力必須)

問5　きずなネットは子育て世代への情報配信を主たる機能としていますが、子育て世代への情報配信の
ツールとしてきずなネットは有効だと思いますか。
(入力必須)
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回答項目 計

毎日のように利用する 7 10%

1週間に1～数回くらい 23 32%

1月に1～数回くらい 28 38%

1年に1～数回くらい 15 21%

計 73 100%
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問7　きずなネットを利用する場合、おおむねどれくらいの頻度で利用しますか（1つ選択）
※子育て世代でない方については、仮に子育てをする世代だった場合を想定してご回答ください。
(入力必須)

問8  どんなときにきずなネットをご覧になりますか（あてはまるものすべて）
※子育て世代でない方については、仮に子育てをする世代だった場合を想定してご回答ください。
(入力必須)

回答項目

市内のイベントや催しについて知
りたいとき

市内の防犯・防災情報を知りた
いとき

市からのお知らせ（市内公共施
設の臨時休館など）を知りたいと
き

その他
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計
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問10  現在は子育て世代向けのイベント情報及び防犯防災情報等を配信していますが、その他配信を希望
する情報はありますか。
(入力必須)

回答項目

市民の取組みに関する情報

みなさんに手伝ってほしい事業
に関する情報

各種相談窓口に関する情報

市政分野に関する情報

高齢者分野に関する情報

施設の休館に関する情報

パブリックコメントに関する情報

市政に関する各種検討委員の募
集

市役所職員やボランティアの募
集に関する内容

統計情報

その他
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回答項目 計 割合

満足 12 16%

まあまあ満足 7 10%

どちらでもない 22 30%

ちょっと不満 3 4%

かなり不満 0 0%

わからない 29 40%

計 73 100%

問13　きずなネットの満足度はどの程度ですか。(1つ選択)
(入力必須)
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